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 ރައީސލުްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް             

 މާލެ،       
 ދިވެހިރާއްޖެ.     

 

 މނެބްރަކުމަށަް ކރުމިތަލިާ މހީގާެ އޤިރްރާު  ކމޮޝިނަގުެ އިލކެޝްނަސްް 
  

ރައްޔިތެއް އި، ދިވެހިއަކީ، މުސްލިމެއް ކަމަށާ )މީހާގެ ނނަް( ..................................................އަޅގުަނޑު  
 އަހަރުވެފައިވާ މީހެއް ކމަށަާއި، (ފަންސަވީސް) 25އުމުރުން ކަމށަާއި، 

 ފހަެއް( އަހަރުދުވަހުގެ ތެރޭގައި) 5ކުރިކަން ވތޭުވެދިޔަ  ނޑައެޅިފައިވާ ކުށެއްއިސްލާމދްީނުގައި ޙައްދެއް ކަ .1
 ޝަރީޢތަަށް ސބާތިުވެފައިވާ މީހެއް ނނޫްކަމަށާއި،

)ބާރަ( މަސްދުވހަަށްވުރެ ދިގުމުއދްަތެއްގެ ޙުކުމެއް ތަނފްީޛުކުރމަުންދާ  12ތުވެ ޖިނާއީ ކުށެއް ކުރިކަން ސބާި .2
 އަދި  ނނޫްކަމަށާއި، މީހެއް

)ބާރަ( މަސަދުވހަަށްވުރެ ދިގުމުއދްަތެއްގެ ޙުކުމެއް ކުރެވފިއަިވާ މހީަކުނަމަ  12ޖިނާއީ ކުށެއް ކުރިކަން ސބާިތުވެ  .3
)ފަސް( އަހަރު  5 ޙުކމުުން ކަނޑއަޅެުނު އަދބަު މޢަާފްކުރެވނުުތާ އެ ޙުކުމއެް ތނަްފޛީުކޮށް ނިމނުުތާ، ނުވަތަ އެ

 މީހަކު ކަމށަާއި،  ވެފައިވާ

)މީހާގެ ނަން(  .............................................. ލޫމާތތުަކެއްކަމަށް އަޅގުަނޑުލޫމާތުތަކަކީ ތެދު މަޢުމި ދިން މަޢު
 ލޫމތާުތަކެއްކަމަށް ބުނެ އިޤްރާރުވަމެވެ. ވނަީވެސް ތެދު މަޢުކށޮްފައި އެބުނެ، އިޤްރާރުވަމެވެ. އަދި ތިރީގައި ބަޔާން

 

އަޅގުަނޑަކީ، ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖމުްހޫރިއްޔާގެ ޤނާޫނުއަސާސގީެ ދށަުން ނުވަތަ ޤނާޫނެއްގެ ދަށުން އނިްތިޚބާުކުރވެޭ  .1
 *މީހެކެވެ. / *މހީެއްނނޫެވެ.ނުވތަަ ޢައްޔަންކުރެވޭ ސިޔާސީ މަގާމެއް ފުރަމުންދާ 

 *މީހެކެވެ. / *މހީެއްނނޫެވެ.އަދާކުރާ އެއް ވަޒީފާ ސަރުކާރގުެ ނުވަތަ އެހނެް ފަރާތެއްގެއަޅގުަނޑަކީ  .2

*މީހެކެވެ./ އަޅގުަނޑަކީ ސޔިސާީ ޕާޓީއއެގްެ މެނބްަރުކަމުގައި ނުވަތަ ސިޔސާީ ޕޓާިއެއްގައި ހަރަކތާތްެރިވާ  .  3
 *މހީެއްނނޫެވެ.

 

 ގެ މެނބްަރަކަށް އަޅގުަނޑު ޢައްޔަން ކުރެއްވުމަށް ނިންމަވައިފިނަމަ، ތިރީގައި ކޮމޝިަނުލެކޝްަންސް އިއަދި  
 *ހަރަކާތތްައް ދޫކޮށލްުމަށް ބުނެ އިޤްރާރުވަމެވެ. /*މަގާމުތައް / *މެނބްަރުކަން  /*މަގާމު ބަޔާންކށޮްފައިވާ

 

 އިޤރްރާވުކާނަް ބޔަނާްކރުމުށަް ރަނގޅަފުާހގަަ   
އނިްތިޚާބު ކުރެވގިެން / ރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާގެ ޤނާޫނުއަސާސީގެ ދށަުން *ދިވެހި .1

 ފުރަމުންދާ ސިޔާސީ މަގާމު. *ޢައްޔަންކުރެވގިެން
 ސަރުކާރުގެ ވަޒީފާ ނުވަތަ އހެެން ފަރާތެއްގެ ވަޒީފާ. .2
 ސިޔާސީ ޕޓާީއެއްގެ މެނބްަރުކަން. .3
     ސިޔާސީ ޕާޓީއެއްގައި ހަރަކތާްތެރވިުން. .4
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 ސޮއި:  

 ..............................ނަން:   

 * ނގުޅުޭ ބއައެް ކަނޑލާނުް 

 އފޮީހުގެ ބނޭުމަށް 

   ފޯމު ނަނބްަރު:    -

 

 

 

 


